

ЗАТВЕРДЖУЮ
 директор комунального закладу «
 Харківський санаторний
 навчально-виховний комплекс №
 13» Харківської обласної ради
 _____ Г.В. Михайленко
 «31» грудня 2015 р.

План роботи НВК на січень 2016 року

	Понеділок (04.01.16)	Вівторок (05.01.16)	Середа (06.01.16)	Четвер (07.01.16)	П'ятниця (08.01.16)
I	<p>Підготовка проектів наказів: 1.Про підсумки медичної роботи за I семестр 2015/2016н.р. 2.Про створення комісії з атестації робочих місць. Аналіз виконання норм харчування вихованцями дошкільної групи та учнями в I семестрі <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> Перевірка класних журналів та журналів факультативів Співбесіда з педагогами щодо усунення недоліків у веденні класних журналів. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Заповнення звітної документації до служби охорони праці ДНО ХОДА. <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	<p>Аналіз виконання щеплень та туберкулінодіагностики за 2015 рік та план на наступний рік. Проект наказу: «Про проведення передрейсового та післярейсового медичного огляду водіями навчально-виховного комплексу в 2016 році.» <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> - Надання звітної документації до служби охорони праці ДНО ХОДА. <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В.)</i> - Перевірка знань з питань охорони праці та БЖД кухарів. <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	<p>- Планування щорічних відпусток. Контроль за проходженням співробітниками закладу обов'язкових профілактичних медичних оглядів. Засідання методичного об'єднання медичних працівників. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Заповнення звітної документації до управління праці та соц.захісту населення. <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В.)</i> Засідання методичних об'єднань вчителів та вихователів.</p> <p>Засідання «Школи молодого вчителя» Перевірка виконання навчальних планів і програм за I півріччя <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>	Різдво Христове!	Вихідний
	Понеділок (11.01.16)	Вівторок (12.01.16)	Середа (13.01.16)	Четвер (14.01.16)	П'ятниця (15.01.16)

<p>П</p>	<p>Нарада при директорі: Нарада при директорі: 1. Про стан використання енергоресурсів, теплоносіїв та водопостачання у 2015 році 2. Про виконання рішень нарад при директорі в I семестрі 2015/2016 навчального року. 3. Про виконання рішень нарад при директорі в I семестрі 2015/2016 навчального року. 4. Про стан ведення шкільної документації у I семестрі, виконання навчальних планів і програм 5. Про організацію виховної роботи у I півріччі 2015/2016 н.р. Експертиза якості виховання. 6. Про стан викладання зарубіжної літератури 7. Про стан втілення в практичну роботу проблеми, над якою працює колектив та оновлення методичної роботи в навчально-виховному комплексі. 8. Аналіз психологічного супроводу навчально-виховного процесу 9. Про підготовку до фестивалю педагогічної творчості 10. Про стан фінансово-господарської діяльності НВК 11. Про результати I (шкільного) та II (міжінтернатного) етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін у 2015/2016 н.р. 12. Виконання норм харчування в дошкільній групі</p>	<p>- Проведення огляду вихованців зі стабільним перебігом сколіозу (3 тижня). <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> Погодження календарних планів. Реєстрація учнів НВК на ЗНО – 2016 року <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> - Призначення відповідального за стан теплових мереж; - Призначення відповідального за технічний стан холодильного обладнання у 2016 році. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i> -Звітування класів про проведену протягом I семестру роботу Перевірити стан безпеки життєдіяльності в кожному класі, а особливо в кабінетах фізики, хімії, спортивному залі, спальнях <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Контроль виконання ортопедичного режиму. Відвідування лікарями процедур з ЛФК. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>Реєстрація учнів НВК на ЗНО – 2016 року <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> - Призначення постійно діючої комісії з питань оприбуткування та списання матеріальних цінностей; - Призначення відповідального за ефективне використання енергоносії під час різкого пониження температури зовнішнього повітря -Про призначення відповідальних за правильну експлуатацію, збереження та своєчасний ремонт будинків, споруд та окремих приміщень закладу <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i> Контроль санітарного стану приміщень НВК Медичний огляд дітей пільгової категорії. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> Індивідуальні бесіди з профілактики правопорушень серед учнів з девіантною поведінкою <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>Реєстрація учнів НВК на ЗНО – 2016 року Відвідування уроків учителів та вихователів що атестуються <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Контроль харчування вихованців НВК. Медичний лекторій: профілактика грипу та ГРЗ (лікарі). <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> Організація харчування дітей пільгового контингенту. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Про затвердження графіка роботи технічного персоналу Про створення комісії з визначення об'єктів ремонтних робіт у закладі <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Засідання методичної ради: «Передовий педагогічний досвід вчителів України. Узагальнення досвіду роботи вчителів НВК». <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> - Створення комісії щодо огляду технічного стану будівель, споруд та інженерних мереж (відповідно до постанови КМУ від 05.05.97 № 409 «Про забезпечення надійності й безпечної експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж») <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i> Організація профілактики гострих респіраторних захворювань серед вихованців <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> Провести індивідуальні бесіди з учнями пільгового контингенту та їх батьками Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . Організація дозвілля чергової групи <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>
-----------------	--	--	--	--	---

та школі в I семестрі 2015/2016 навчального року

13. Ознайомлення з новинками періодики та новими нормативними документами в галузі освіти і науки

Інструктивно-методична нарада з вихователями:

-підведення підсумків попереднього тижня та планування на наступний.

1. Попередження

всіх видів дитячого травматизму.

2. Виховна діяльність в цьому напрямку. Проведення інструктажів.

Проведення виховних заходів:

-«Різдвяні свята» 1-4 кл.;

-«Свято Водохреща» 6-8 кл;

- «День Соборності України»

9-11 кл.

(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)

Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками:

-Про своєчасне обстеження учнів у лікаря-фтізіатра.

Огляд вихованців після канікул.

Призначення лікувальних процедур.

(ЗДМР Рубан В.Т.)

- Надання звітної документації до управління праці та соц.захісту населення.

(Інженер з ОП

Дмитрієв О.В.)

	Понеділок (18.01.16)	Вівторок (19.01.16)	Середа (20.01.16)	Четвер (21.01.16)	П'ятниця (22.01.16)
III	<p>Реєстрація учнів НВК на ЗНО – 2016 року <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з медперсоналом: Про своєчасне обстеження учнів у лікаря-фтізіатра. Проведення медичного огляду дітей з наврологічною патологією (2 тижня). <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з техперсоналом: - Призначення відповідального за експлуатацію електрогосподарства знімання показників тепло, водо та енерго лічильників. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з вихователями: 1. Загальнодержавна програма забезпечення профілактики ВІЛ – інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ- інфікованих і хворих на СНІД 2. Виховна діяльність в цьому напрямку. - Конкурс малюнка «Школа майбутнього», «Моя школа в майбутньому»</p> <p>Обстеження житлово-побутових умов учнів пільгового контингенту <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p style="text-align: center;">Свято Водохреща!</p> <p>Реєстрація учнів НВК на ЗНО – 2016 року <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Стан правопорушень у класах, школі (засідання учнівського штабу самоврядування) <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Консультації для педагогів на теми «Небезпечні ситуації в житті дітей, правила надання першої допомоги»; <i>(Вихователь Рябокінь О.О.)</i></p> <p>- Призначення відповідального за експлуатацію електрогосподарства знімання показників тепло, водо та енерго лічильників. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Контроль санітарного стану приміщень НВК. Підготовка проекту наказу про надання дозволу вихованцям щодо проведення нічного сну в домашніх умовах у II семестрі 2015/2016н.р. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Виявлення суїцидального ризику у дітей(А.Кучер, В. Костюкеви) <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i></p> <p>- Семінар-практикум «Творче подолання конфліктів». <i>(Практичний психолог Т.В. Борисенко)</i></p>	<p>Інструктивно-методична нарада з вчителями: Відвідування уроків учителів та вихователів що атестуються <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Засідання ШМПК. Контроль виконання ортопедичного режиму. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Конкурс на кращій учнівський куточок. Оновлення «Соціальних паспортів». Співбесіди з учнями, вчителями, вихователями з поточних питань <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Організація виставок дитячих малюнків та поробок «Увага! Ялінка!». <i>(Вихователь Рябокінь О.О.)</i></p>	<p>Відвідування уроків учителів та вихователів що атестуються <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Провести індивідуальні бесіди з учнями схильними до правопорушень <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Відвідування наукового медичного товариства лікарів ортопедів-травматологів. Підготовка проекту наказу про надання дозволу на самостійний переїзд учнями(вихованцями) НВК у II семестрі 2015/2016 н.р. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Заклучення договорів по обслуговуванню на 2016 роки із Харківкомуночиствод КП «Теплові мережі Харківміськгаз КВБО. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p>	<p style="text-align: center;">День Соборності України</p> <p>Відвідування уроків учителів та вихователів що атестуються <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Організація роботи з проведення атестації робочих місць за умовами праці у 2016 році. Контроль за виконанням лікувальних процеду Контроль харчування вихованців НВК. Контроль за організацією профілактики ГРЗ. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Засідання Ради школи. Батьківськи збори. Лекція «Я – людина, член моєї родини, свого роду, народу і нації, громадянин України, європеєць, мешканець планети» Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм .</p> <p><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>

	Понеділок (25.01.16)	Вівторок (26.01.16)	Середа (27.01.16)	Четвер (28.01.16)	П'ятниця (29.01.16)
IV	<p>Інструктивно-методична нарада з вихователями:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Шляхи підвищення рівня культури дітей та батьків; - Виховна діяльність в цьому напрямку. - Лекція лікаря «Увага, наркоманія і тютюновий дим – отрута»; - Тренінгові заняття на тему: «Твоя правова культура» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> <p>Інструктивно-методична нарада з техперсоналом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Про стан використання енергоресурсів, водопостачання та тепла - Обговорення плану роботи на лютий <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i> <p>Інструктивно-методична нарада з медперсоналом:</p> <p>Обговорення плану роботи на лютий 2016 року. Результати контролю ортопедичного режиму. Робота з набору учнів до НВК. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту</p> <p>Перевірка стану ведення шкільної документації <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Конкурс віршів, творів присвячених школі «Школа очима дітей»; - Кінозал для школярів «Єралаш» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> - Проведення профілактичної роботи з дітьми «Життя - це великий дар!» <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i> - Проведення конкурсу «Найкращий читач школи» серед учнів 6-7 класів. <i>(Бібліотекарі Онопко Л.В., Потряшкіна М.В.)</i> - Перевірка спального корпусу. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i> Підготовка проекту наказу: «Про надання дозволу вихованцям щодо їх відвідування позашкільних навчальних закладів м. Харкова у II семестрі 2015/2016 н.р. Відвідування лікарями процедур ЛФК. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> 	<p>Інструктивно-методична нарада з вчителями:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Знайомство з нормативними документами. Співбесіди з учителями щодо виконання навчальних планів та програм та ведення шкільної документації. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> - Станція «Кмітлива»; - Вікторини для школярів 1-11 кл. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Контроль санітарного стану приміщень спального корпусу. Лекція лікаря-ортопеда «Консервативне лікування сколіозу в умовах НВК». <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> 	<p>День пам'яті героїв битви під Крутами</p> <p>Відвідування уроків учителів та вихователів що атестуються <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Звіт і підготовка плану щеплень та туберкулінодіагностики на лютий 2016. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Віртуальна екскурсія «Музеї миру» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Затвердження норм витрат палива у 2016 році. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i> - Проведення тренінгу «Якалка» (3 клас) <i>(Практичний психолог Т.В. Борисенко)</i> 	<p>Відвідування уроків учителів та вихователів що атестуються <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Провести індивідуальні бесіди з учнями пільгового контингенту та їх батьками; - Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Аналіз проведення процедур ЛФК та медико-педагогічних спостережень на уроках фізичного виховання. Аналіз туберкулінодіагностики, профілактичних щеплень та флюорографії за січень 2016. Аналіз виконання ортопедичного режиму, УГГ та фізкультхвилинок <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i>